

# Prefeitura Municipal de Central

Contrato



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**CENTRAL**  
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

## ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº C01010822

O termo aditivo ao contrato nº C01010822, publicado no dia 02 de fevereiro de 2023 (quinta-feira), na Edição nº 01418, Caderno 1, Pag. 009, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Central – BA, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente do objeto, a seguir:

**Onde se lê:**

Objeto: aditivar o prazo do contrato por mais 02 (dois) meses, com início em 01/01/2023 e **término em 30/03/2023**.

**Leia-se:**

Objeto: aditivar o prazo do contrato por mais 02 (dois) meses, com início em 01/01/2023 e **término em 02/03/2023**.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Central/BA, 03 de fevereiro de 2023.

**JOSE WILKER ALENCAR MACIEL**  
Prefeito Municipal

---

Praça José de Castro Dourado, 22, Centro, Central – Bahia,  
Fone: (74) 3655 1647 Fax: (74) 3655 1672 - CNPJ: 14.136.816/0001-51  
Site/Diário Oficial: <http://www.central.ba.gov.br/>

---

Praça José de Castro Dourado | 22 | Centro | Central-Ba  
[www.central.ba.gov.br](http://www.central.ba.gov.br)